

10月起,合肥市提高居民医保报销比例 住院看病,医保最高可报80%

记者从合肥市人社局获悉,为进一步提高城镇居民基本医疗保险待遇,合肥市人社局日前下文规定,自2012年10月1日起,提高该市居民医保政策范围内住院基金支付比例。

记者 祝亮

三类医院住院报销比例提高

据悉,按照合肥市规定,参保人员在本市三级、二级、一级定点医院住院基金支付比例,由原50%、65%、75%分别提高到60%、70%、80%。

本市三级、二级、一级定点医院住院基金支付比例,由原60%、75%、85%分别提高到70%、80%、90%。

异地就医住院报销比例提10%

参保人员异地转院、异地急诊抢救住院基金支付比例由原40%提高到50%;属于一类低保、重度残疾参保人员异地转院、异地急诊抢救住院基金支付比例由原50%提高到60%。

激励办法仍保持不变。一类低保、重度残疾参保人员住院基金支付比例累计最高不超过95%。

合肥居民下月可参加今年医保了

记者还了解到,合肥市人社局日前出台文件,就2012年合肥城镇居民基本医疗保险参保工作发出通知。据悉,该局将于6月27日召开市区居民医保工作会议作出具体部署。

普通居民参保登记时间为:7月1日至9月20日;在校学生参保登记时间为:8月25日至9月20日,逾期不予登记。学校因招生原因推迟入学的可在学生入学时办理参保登记。参保方式与去年相同,即在校学生在校办理参保手续;其他居民在其户籍所在地的社居委或村委会办理参保手续。参保时须提供户口本、1寸彩色照片1张(或携带城镇居民医保卡)。

今年参保者10月可享医保待遇

根据规定,在校学生、少年儿童、18周岁以下居民(1994年9月30日后出生)、A证低保人员、重症残疾人员、五保户缴费标准为30元;其他城镇居民缴费标准为120元。

2012年参保人员登记缴费后,享受居民医保待遇时间从2012年10月1日起到2013年9月30日止。今年12月21日开始陆续发放首次参保人员的医保卡。暂未领到医保卡的参保人员因病住院时,可持本人身份证或户口本到定点医院医保窗口办理住院手续。

定时起床打探动静,乘人不备溜门行窃 瘾君子专偷旅社熟睡司机配货款

冒用他人身份证,假装入住大型停车场周边小旅社,专门选择清晨溜门盗窃熟睡司机配货款。从去年7月份开始,在省城瑶海区唐桥停车场附近就出现这么一个盗窃团伙,不少司机都惨遭黑手,少则三千,多则上万。6月21日,从瑶海警方传出消息称,旅社“大盗”团伙3人落网,数起住宿司机被盗财物案件相继告破。 记者 范竹标

司机上万元配货款神秘被盗

“一见东西丢了我就慌了,包里有银行卡、证件、现金1万多元。”今年4月份的一天,瑶海刑警二队接到一名女子报警称,他们夫妻俩从外地来合肥配货,住宿在唐桥停车场一家旅社内的三楼,当晚三四点钟,她起身上厕所,回来时发现放在床上的包不见了。

而据警方称,自去年7月份至今年5月份,周边旅社发生多起入住货车司机财物神秘被盗,大体情况如出一辙。

民警经过案件串并发现,犯罪嫌疑人选择的作案目标都是一些小旅社,假借住宿为由,在凌晨2

时至5时之间,专乘受害人熟睡或起床如厕之际,拧门或溜门行窃。进一步通过加大对案件的研判,并结合现场走访,警方确定为同一伙人所为。瑶海刑警二队成立专案组多次复勘案发现场,通过相关技术手段,很快锁定有盗窃前科的张某有重大作案嫌疑。

团伙定时探动静 溜门行窃

随后,侦查员围绕张某的活动轨迹及交往人员进行调查,并对相关人员进行布控。5月15日,民警在站前路将从肥西来肥购买毒品的张某抓获。其到案后,交代曾多次伙同他人盗窃旅社财物的犯罪事实。6月10日,专案民警乘胜追击,在肥西官亭将同伙闫某和张某某一举抓获。

据了解,3人盗窃团伙使用偷来的身份证,每次两两一伙假装入住旅社。一到清晨,他们会定时在三四点钟起床,打探房间内是否有动静,乘入住司机起床如厕或买早点之际,溜门行窃,如果屋内有人就自称走错门了。他们先后交代了多起盗窃事实,涉案金额数万元。偷来的赃款,两两六四分成,并全部被他们用于吸食毒品。

经查,嫌疑人张某,41岁,曾因

目前,张某、闫某、张某某3人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

入住宾馆旅社妥善保管财物

“经审查深挖,目前已核实3起盗窃案件。”据办案民警介绍,自去年7月份至今,仅唐桥停车场周边旅社就发生数十起旅客失窃案件。警方提醒广大旅客和经营

的责任心,要加强硬件设施,对于房间内的门窗要进行加固,房门必须安装内锁,并对入住旅客进行妥善保管财物的提醒,切实维护旅客财物安全。



上周末是端午小长假,合肥地区天气晴好,天鹅湖景区迎来人流纳凉高峰。很多家人带着孩子在沙滩上享受着假日的愉悦。但是由于人多,景区内带着宠物洗澡、乱丢垃圾的现象时有发生。

记者 程兆/图

公诉人出庭集中公诉4案被告人 庐阳检察院“简易庭”批处理

星报讯(车恂 鲁岩 记者 刘欢)两盗窃案、贩卖毒品案、危险驾驶案,4起适用简易程序的案件,毫无关联,却由一个公诉人出庭公诉,集中审理,仅用50分钟审结。为适应明年元旦实施的新刑诉法,6月21日上午,庐阳区检察院在合肥市内,率先采取“简易程序案件集中出庭”模式,对简易程序采取“批处理”。

当天8:50,被告人警某涉嫌盗窃罪,在庐阳区法院受审;9:05左右,被告人王某被带上法庭。公诉人指控其酒后逆向行驶,事发时血液中酒精含量为253mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪并予以举证;9:20左右,被告人贺某以贩卖

吸,贩卖0.15g冰毒,并被查获随身携带的毒品,涉嫌贩卖毒品罪被带入法庭审理;9:40左右,被告人袁某涉嫌盗窃罪过堂受审。当庭获刑1年零2个月,并处罚金3000元,追缴赃款。上述4被告人在审理期间,自愿认罪,均同意适用简易程序,服从判决。

记者粗略计算,集中审理4起案件共用了约50分钟。据庐阳区检察院公诉科科长张琳介绍,一年内公诉的案件中,简易程序案件占总数的647%。为适应新刑诉法,庐阳检察院首次尝试“简易程序集中审”,在出庭工作量增加的同时,不影响案件质量与效率。

未成年盗窃摩托车20余辆

星报讯(记者 范竹标) 借着一些摩托车留下的安全隐患,不到一分钟就能利用钥匙顺利将车盗走,几名未成年为筹集溜冰上网费用,短短两个月“收获”20余辆摩托车。让警方匪夷所思的是,这伙少年偷盗技之娴熟,竟是一名七旬街头收赃老翁传授的。

5月27日凌晨2时许,瑶海巡逻民警巡逻至长江东路与郎溪路交口路段时,发现有两名少年推着一辆红色电动车在马路上行走,形迹非常可疑,遂立即上前盘查。当询问车辆来源时,两人吞吞吐吐,更加引起民警怀疑。民警当即想到,该车很可能是被盗车辆。经突审,两少年小强和小伟承认并供述了盗窃该辆摩托车的事实。

随后,民警顺藤摸瓜,小杨、小王等4名少年进入警方视线,并于6月上旬相继落网。随后,

收赃、销赃嫌疑人李某和谷某也被警方抓获。警方先后缴获赃车14辆。据悉,这伙少年每次作案时,随身携带大量钥匙,一分钟之内就能顺利开锁盗走摩托车。而偷盗技法都是七旬收赃老翁李某和修理店老板谷某传授的。得手后,他们将摩托车交给李某和谷某,此二人销赃后,每次分给他们300元至500元。少年用这些钱上网和溜冰,吃喝玩乐,彻夜不归。

“未成年人犯罪主要体现在偷和抢这一块比较多一些。”办案民警告诉记者,未成年人犯罪一般在11到15岁左右,是违法犯罪的高危阶段。因此对于在青春期有逆反心理的孩子,父母要多一些了解和尊重,多与孩子进行沟通和交流,培养孩子的健康人格。目前,李某和谷某已被警方刑事拘留,该案仍在进一步审理中。